

1 **ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO DIRIGENTES DO**  
2 **INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS – IFNMG.** Aos sete dias do mês  
3 de março de dois mil e dezoito, às quatorze horas e trinta minutos, na Reitoria, teve início,  
4 por videoconferência, a décima sexta reunião extraordinária do Colégio de Dirigentes do  
5 IFNMG, presidida pelo Reitor Professor José Ricardo Martins da Silva. Estiveram  
6 presentes os seguintes membros: Adilson José da Silva substituindo Edmilson Tadeu  
7 Cassani, Alisson Magalhães Castro, Renato Afonso Cota Silva, Ricardo Magalhães Dias  
8 Cardoso, Vico Mendes Pereira Lima como substituto de Rogério Mendes Murta, e como  
9 convidados: Ana Alves Neta, André Luis Rabelo Cardoso, Antônio Carlos Soares Martins e  
10 Rafael Farias Gonçalves. Participaram por meio de videoconferência: Aécio Oliveira de  
11 Miranda, Cláudio Roberto Ferreira Mont'Alvão, Elias Rodrigues de Oliveira Filho, Fernando  
12 Barreto Rodrigues, Joan Brálio Mendes Pereira Lima, Joaquina Aparecida Nobre da Silva,  
13 Renildo Ismael Félix da Costa, Tarso Guilherme Macedo Pires e Wagner Patrício de Sousa  
14 Júnior. O Reitor apresentou a pauta da reunião: 01) Provimento de Cargos:  
15 Redistribuições; 02) Fadetec; 03) Emendas parlamentares; 04) Atualização Simec; 05)  
16 Comissão Própria de Avaliação – CPA; **Informes:** Plano de Atividades Docentes;  
17 Flexibilização de horário – 30h; FCCs. Dando continuidade, o reitor explanou sobre os  
18 Conselhos da Fundação de Apoio e Desenvolvimento do Ensino Tecnológico – FADETEC.  
19 Explicou que, segundo o estatuto da Fundação, essa funcionará com três órgãos:  
20 Conselho Curador; Conselho Diretor e Conselho Fiscal. Explanou sobre a composição  
21 desses Conselhos. Explicou que os membros do Conselho Curador serão indicados pelo  
22 Presidente do Consup. Este Conselho aprovará tal indicação, após apreciação do Codir.  
23 Apresentou a lista de indicados: Aécio Oliveira de Miranda (Diretor-Geral); Jaudir Aguiar  
24 Almeida Júnior (discente); Jonas Torres Lima (TAE); José Ricardo Martins da Silva  
25 (Presidente do Conselho Superior); Luciano de Oliveira Toledo (Comunidade Científica  
26 Externa); Luiz Célio Souza Rocha (docente); Maria Araci Magalhães (Pró-Reitora); Renato  
27 Afonso Cota Silva (Diretor-Geral); Rogério Mendes Murta (Pró-Reitor). Após  
28 considerações, o Colégio de Dirigentes aprovou a lista dos indicados. Dando continuidade,  
29 o Professor Rafael apresentou a pauta: Provimento de Cargos: Redistribuições. Explanou  
30 sobre as mudanças que houve em relação aos provimentos. Segundo ele, permanece o  
31 impedimento em relação ao limite de provimento de cargos. O aumento de vagas de  
32 docentes pode ser utilizado para provimento em dois mil e dezoito. Pediu atenção aos  
33 gestores quanto às redistribuições, haja vista que alguns cargos já estão comprometidos. A  
34 expectativa é de que o IFNMG receba vinte e cinco códigos de vagas para docentes e  
35 dezessete para TAEs, contudo, dezesseis já estão comprometidos. Há processos de  
36 redistribuição em andamento e isso compromete o número de vagas, pontuou. Após

37 questionamentos e esclarecimentos, ficou definido que a discussão sobre os provimentos  
38 de cargos em dois mil e dezoito continuará na próxima reunião do CODIR, para  
39 apresentação de novidades e encaminhamentos necessários. Os processos de  
40 redistribuição, em andamento, nos quais o IFNMG esteja recebendo em contrapartida  
41 código de vaga desocupado, deverão ser suspensos até nova definição do CODIR. Os  
42 *campi* não deverão tramitar processos de redistribuição em que o IFNMG esteja  
43 recebendo em contrapartida código de vaga desocupado, uma vez que poderá haver  
44 impacto no quantitativo de provimentos a ser autorizado para dois mil e dezoito, pelos  
45 Ministérios da Educação e do Planejamento. Dando continuidade, o Diretor Executivo,  
46 André Rabelo, falou sobre as Emendas Parlamentares. O IFNMG recebeu quatro emendas  
47 parlamentares dos Deputados: Leonardo Monteiro, Reginaldo Lopes, Padre João e  
48 Adelmo Carneiro. Os valores serão investidos nos *campi*. Para receberem os valores cada  
49 *campus* enviará planos de trabalho até o dia quatorze de março, do ano corrente, pontuou.  
50 Explicou, que as emendas dos Deputados: Raquel Muniz, Domingos Sávio, José Saraiva  
51 Felipe e Caio Narcio foram enviadas, por engano, para outras instituições. A correção já foi  
52 solicitada. Dando continuidade, André, discorreu sobre a atualização do Simec. Solicitou a  
53 todos que atualizem os dados no referido sistema. Especialmente em relação ao Sistema  
54 de Obras. Alguns *campi* não estão atualizando os dados e isso atrapalhará os TEDs,  
55 informou. Continuando, explanou sobre a Comissão Própria de Avaliação - CPA. Segundo  
56 ele, algumas comissões estão incompletas e o relatório da CPA será encaminhado no mês  
57 de março, do ano corrente. Ressaltou a importância da CPA para a instituição e a  
58 necessidade dos *campi* estarem com as subcomissões formadas. Dando continuidade, o  
59 Professor Roberto Marques apresentou o Plano de atividade docentes. Apresentou uma  
60 retrospectiva do documento. Explicou que a CGU fez duas recomendações: a  
61 regulamentação do horário de aula e o atendimento aos discentes. O objetivo é inserir os  
62 planos no SEI, como resposta às recomendações da CGU. Explicou como será a  
63 elaboração e a tramitação do documento. O Professor Wagner parabenizou a equipe pela  
64 ação. Após considerações, o Codir recomendou a pauta em tela. Em seguida, o Professor  
65 Rafael explanou sobre o contexto atual dos processos de flexibilização de horários, no  
66 âmbito do IFNMG. Os setores que solicitaram e foram atendidos são os seguintes:  
67 biblioteca, secretaria, núcleo pedagógico e setor de atendimento ao aluno. Explicou que  
68 alguns processos dos órgãos de TI, estão em análise, pela complexidade dos processos. A  
69 DGP não tem como atender com mais agilidade, dar parecer sobre a necessidade do  
70 serviço, por causa das peculiaridades. O Reitor informou que a pauta: FCCs ficaria para a  
71 próxima reunião. Nada mais havendo a tratar, o Reitor agradeceu a presença de todos e  
72 encerrou a lavratura deste termo, para que surtam os efeitos desejados, às dezoito horas e

73 vinte minutos, deste mesmo dia, ocasião em que eu, Maria Aparecida Melo de Miranda,  
74 lavrei a presente ata que após lida e se aprovada será assinada por todos presentes.